



Бывшему чиновнику Лабытнанги вынесли приговор

В Лабытнанги бывший заместитель главы администрации города признан виновным в получении взятки.

Суд признал собранные следователями доказательства достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю главы Лабытнанги Василию Лукашу.

Как рассказали в СУ СК РФ по ЯНАО, чтобы доказать вину бывшего чиновника, следователями были установлены и допрошены 95 свидетелей, назначены три судебные экспертизы: фоноскопическая, психиатрическая и экономическая. Кроме того, привлекались лингвисты.

Напомним, вечером 29 сентября сотрудники горотдела полиции задержали чиновника, получившего от руководителя коммерческой организации часть предварительно оговоренной суммы взятки в размере 6 миллионов рублей – 1 миллион рублей. Чиновник курировал сферы капитального строительства, градоустройства и дорожного хозяйства. Деньги он потребовал от гендиректора подрядной организации за приемку таунхаусов в новом микрорайоне Лабытнанги.

Как сообщили в окружном управлении СКР, Лукаш в ходе предварительного следствия настаивал на своей невиновности и обжаловал постановление о возбуждении в отношении него уголовного дела в суде. Но постановлением суда его жалоба была оставлена без удовлетворения.

Для обеспечения судебного решения на стадии следствия был наложен арест на имущество чиновника.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет строгого режима и штрафа в размере 6 миллионов рублей.

Красный Север

11 Августа 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/879484/item/1074789>